



Diakonie Broumov,

sociální družstvo

Vážení spoluobčané, příznivci, spolupracovníci, dárci a přátelé

tak jako každoročně jsme pro Vás připravili malé nahlédnutí do naší činnosti formou fotografií z provozu, azylové ubytovny i svozů sbírek použitého oblečení.

Rok 2021 byl pro nás velice náročný. Především na nás dopadly důsledky proticovidových opatření- uzavřením veškerých středisek a části třídírny jsme přišli o veškeré příjmy.

Potýkali jsme se s nedostatkem financí po celý rok, ale s hrdostí Vám můžeme sdělit, že se nám podařilo udržet celorepublikový svoz použitého textilu bez přerušení. Stejně tak pokračovala naše sociální činnost - provoz azylové ubytovny, materiální pomoc potřebným občanům, zaměstnávání osob těžce umísitelných na trhu práce apod.. Všichni naši báječní zaměstnanci se snaží usilovnou prací i nad rámec svých povinností překonat veškeré překážky, věří našemu poslání a chtějí v něm pokračovat. Proto nás velmi potěšilo, že jsme byli nominováni do firemní soutěže - Českého Goodwillu 2020. To, že jsme se umístili v kategorii PARTNER na 2. místě a celkově pak v TOP 10 na 4. místě, nás zavazuje pro práci v dalším období.

Soutěž pro nás měla ještě jedno pozitivum, seznámili jsme se na ní s hercem panem Petrem Čtvrtníčkem, který nám ochotně a nezištně nabídl spolupráci. Uvidíte jej na mnoha snímcích v kalendáři. Prošel si provozy, viděl všechnu namáhavou práci pro druhé a rozhodl se spolu s námi pomáhat potřebným. Děkujeme Vám, pane Čtvrtníčku !

Ze všeho nejvíce bychom chtěli touto cestou poslat co největší DÍKY všem lidem dobrého srdce, kteří nás jakkoli podpořili, kteří nás podrželi a drží nad vodou v době pandemie i po ní. Podpořili nás sbírkami šatstva i finančně, abychom mohli nadále provozovat službu recyklace textilu, podporovat naše klienty a pomáhat potřebným v sociální nouzi.

- zástupcům měst a obcí, kteří pomáhali při organizaci sbírek
- občanům měst a obcí, kteří oblečení darovali
- všem, kteří finančně přispěli do vyhlášené veřejné sbírky

Velké díky patří i těm, kteří nám pomohli s novými projekty.

Prostřednictvím této spolupráce a darů se společně s námi podílelo tisíce občanů, jak jednotlivců, tak zástupců úřadů, organizací, spolků, nadací, církevních obcí a farností, charit a mnoha dalších, na bezprostřední pomoci potřebným a podpoře životního prostředí.

Věříme, že tato úžasná spolupráce s Vámi všemi bude i nadále pokračovat.

Děkujeme a přejeme Vám všem mnoho zdraví a spokojenosti v roce 2022.

Ing. Pavel Hendrichovský, MBA
předseda sociálního družstva

Název a adresa sociálního družstva		Bankovní spojení
Diakonie Broumov, sociální družstvo Husova 319, Velká Ves 550 01 Broumov	KB a.s., (Broumov) 38739601/0100	Česká spořitelna, a.s. (Broumov) 1302698349/0800
Tel/fax +420 491 524 342 web: www.diakoniebroumov.org	e-mail: diakonie@diakoniebroumov.org	
Zapsáno v OR, u KS Hradec Králové, oddíl Dr, vložka 1546	IČO 49289977	DIČ CZ49289977

